
Договір Я
про надання послугз вивозу та знешкоджен я твердих побутових відходів (ТПВу

м. Київ «48 10 022 р.Товариствоз обмеженою відповідальністю «Крамар Рісайклінт»в особі директора|БиковцяСергія Миколайовича, який діє на підставі Статуту, надалі іменусться «Виконавеції, з оди,боку, та Державнаустанова «Всеукраїнський молодіжний центр», в особі директора ДемченкаВалерія Андрійовича, який діє на підставі Положення, падалі «Замовник»,з іншої сторони, разомїменуються «Сторони», уклали цей Договір М АС про надання послуг з вивозу тазнешкодження твердих побутових відходів (ТПВ) (надалі - «Договір») про нижченаведене1. Предмет Договору.
1 1Замовник доручає, а Виконавсць зобов'язується надавати послуги по перевезенню ташкодженню (захороненнюабо технічному знешкодженню) твердих побутових відходів (далі затекстом - «ТИВ») з території Замовника, а Замовник зобов'язується приймати та оплачуватинадані послуги в порядкута строки, визначені цим Договором.12. Виконавець набуває права власності на ТИВ з моменту Їх завантаження У сміттєвозВиконавця.
1.3. Місце навантаження вантажуз орепдованих контейнерів: 01001, м.Київ, вул. Еспланадна17.

1-5. Термін надання послуг, визначених в пункті 1.1 умов цього Договору визначається з 01змютого 2022 року по31 грудня 2022 року.

буд

2, Оплата послугта порядок взаєморозрахунків2.1. Вартість вивозу та угалізації 151 м. куб. складає 200,00 гривень Утому числі ПДВ2.2. Вартість Договору склалає: 1 600,00 гри (Однатисяча шістеот. тривень00 копійок), в т.х. ПДВ -266,66 гри (Двісті шістдесятшість гривень,66 копійок).відповіднодо калькуляцій (Додаток Ж.Т), які є невід'ємною частиною доцього Договору.Предмет закупівлі за цим Договором визначено згідно Єдиного закупівелнного словколом ДК021:2015 за СРУ 90510000-5. «Утилізація сміття та поводженнязіє! ям».23. Замовник здійснює оплату Виконаву100 (сто); вартості фактично наданих послуг щодоТИВ - протягом 10 (десяти) робочих днів з моменту підписанняС. рронами Акту наданих послугте згідно виставленого Виконавцем рахунку, за умови належного фінансування з бюджету. У разідиримки у виділениї бюджетних коштів, розрахунки здійснюються протягом 5 (п'яти) робочихднівз дати отримання Замовником фінансування. Будь-які штрафні санкції до Замовинно у даномувипадку не застосовуються.
24.У разі підвищення, у період дії Договору, цін на паливо-мастильні матеріали, електроенергію,запасні частини, утилізацію відходів або інших витрат, що мають відношення до предмета погДоговору, вартість послуг щодо ТИВ, передбачених цим Договором, яка повинна змінитися,Злоджується Виконавцем з Замовникомз письмовій формі протягом 5-ти днів від дати отримання.Замовником письмовогоповідомлення про це від Виконавця,25. У випадку, якщо Замовник не повідомиву письмовій формів 1Оти денний строк про незгодуаднювими тарифами, Виконавець продовжує виконання своїх обов'язків перед Замовником упруунаннями за новими тарифами, які вказуються в письмовому повідомленні, зазпачеломуУп.4.5 умов цього Договору . -20. У випадку, якщо Замовник не згоден з новими тарифами, він зобов'язується в письмовійФормі повідомити про відмову протягом 10-ти див з дати отримання письмового повідомлоня відВиконавцяпро зміну тарифів та узгодити доцільність продовження дії цього Договору.

3. Порядок здачі приймання послуг38. Послуга щодо ТПВ, яка надається Виконавцем, приймається Замовником, Об'єм послугищодо ТІВ розраховується з 25 числа попереднього місяця по 24 число поточного місяця. ПриШеому один раз в місяць, складається та підписується Акт наданих посдуг, який підтверджує фактвиконання договірних зобов'язань Виконавцем.
32, Жодна зі сторін не вправі відмовитися від підписання актів. У рпідтверджених письмово, Сторони пілписном дано

і наявності розбіжностей,



Розбіжності повинні буги підтвердженими виключно актами про не виконання Виконавцем своїхзобов'язань згідно Договору, складених за участю уповноваженого представника Виконавця.Якщо вого не буде зроблено, претензії Замовника при підпнощи) акту виконаних робітприйматися пебудуть.
33 Сторони домовилися, щоза необхідності, оди раз у квартал підписується акт бухгалтерського.погодження між Сторонами,

4. Обов'язки Сторін.44. Виконавець зобов'язується:АГ. Свосчасно два рази на тиждень,з проміжком не менш доби без додаткових замовлень(повідомлень) вивозити ТІІВ згідно з калькуляцією (додаток М.І), яка є невід'ємною частиноюданого Договору.Сравдалегідь та своєчасно повідомляти Замовника про незалежні від Виконавця обставини,які зумовлюють неможливість своєчасного наданняпослуг за цим Договором.ФІЗ (Надавати Замовнику за можливості додаткові послуги з вино ТІВ, за письмовоюзаявкою Замовника.
42.|Замовник зобов'язується:421 Занаявності у своївласності сміттєвих контейнерів для вивезення ТПВ, зобов'язується, щоорерхнічними характеристиками та станом вони суттево не відрізнятимуться під отриманих воремдувід Виконавця та не створюватимуть перешкод для своєчасного, якісного виконаннянимсвоїх послуг щодо "ТІВ, передбачених цим Договором.424. В строки, встановлені Договором, сплачувати вартість послуг, що надаються Виконавцем.423 Отримати послуги, зазначені у п... Договору та протягом делі робочих днів з днявідправлення Виконавцем або отримання акту представником Замовинка, направити Виконавцюпідписаний акт. У випадку, коли Виконавець протягом вказаного терміну не отримує відЗамовника підписаного акту, або обгрунтовану відмову від його підписання, в день закінченняпа строку, такий акг вважається прийнятий Замовником, а послуги належно наданимиприйнятими без зауважень. В такому випадку акт наданих послуг без підпису Замовника знадписом «зауважень від Замовника у встановлений строк не надійшло» є для Сторін підставою.оказані в ньому послуги прийнятими Замовником у повному обсязі без зауважень.4.2.4. Виносити ї заповнювати ТІВ в контейнери власними силами,7 забезпечувати вільний під'яд до контейнерів в будь-яку пору року, у межах дії цьогоДоговору, включаючи очищення від сніжно-крижаної корки місця навантаження, Упадку не забезпечення Замовником вільного під'їзду до контейнерів, Виконавецьне несевідповідальність за своєчасність вивозу ТПВ.

2 не допускати перевантаження контейнерів.1258. Не укладати на час дії даного Договору аналогічні угоди з третіми особами без погодження зВиконавцем.

5. Відповідальність СторіїЗ да порушення умов даного Договорувинна Сторона відишкодовує спричинені іншій СтороніЗбитки з порядку, передбаченому чинним законодавством України.322У разі несвоєчасної сплати послуг з вивезення ТІВ Замовником, Виконавець має правоВМ вивезення ТИВ від Замовника до моменту надходження копів па рахунокВиконавця.
5-3У разі прострочення виконання грошових зобов'язаль, Замовник повинен сплатити на користьВиконавця за кожний день прострочення платежу пеню. у розмірі подвйної облікової ставкиНаціонального банку України, щодіяла з період прострочення, від суми заборгованості за коладень прострочення, за винятком обставин, викладенихУ п. 2.4. Договору.3-.У випадку неможливості проведення робіт з вини Замовника (перевантаження. контейнера,Менадання вільного підізду транспортним засобам до місця розташування контейнера), що масбути підтверджено фото, відео фіксацією з додатками письмових пояснень від виконааців послуг(вантажник сміття, водій сміттевозу) та охорони майданчику перед будівлею Замовника, Замовникоплачує додатково вартість одного вивозу сміття, зазначеного у п. 2.1 умов цього Договору.535. Замовник повинен створити вільний доступ до контейнера, а саме в радіусі пів метра навколоконтейнера не повинно міститися сторонніх прелмачо зола оор



с атьність за будь-які збитки або шкоду, завдані Замовнику або третім особам,а також якщо
вони сталися нез йоговини.

6. Форс-мажорні обставини.З сторони, кожна в рівній мірі, несуть відповідальні, за чевиконання або пеналежнеУіння зобов'язаць, прийнятих по даному Договору, У відповідноції до чинного закоподавстваУкраїни, за винятком випадків дії пепереборної сили.92. Обставини, які не залежать від волі Сторін, що домовляються, яким будь-яка із Сторін нея і запобігти, ні усунуги Їх наслідки, розглядаються як випадки, що звільняють відвідповідальності, якщо вони наступили після укладення цього Договору і перешкоджаютьповному чи частковомуйоговиконанню.99. Під обставинами непереборної сили розуміються зовнішиї танезалежно від волі та влади Сторін, та виникненню цих подій Сторони пи
94. Випадками непереборної сили визначаються наступні події: війна, військовідії, мобілізація,поцьний страйк, ембарго, пожежі, вибухи, транспортні аварії та сн лиха, акти органіврлали, які впливаютьна виконання зобов'язань, а також всі інші події та обставини,які торговапромислова палата України визнає випадком непереборноїсили підтвердить відповіднимдокументом.

7. Порядок розв'язання суперечок.7-1. Веї суперечки між Сторонами з якихне було. досягнуто згодирозв'язуються у відповідності дочинного законодавстваУкраїни.72. Сторони визначають, що всі можливі претензСторонамина протягом 20 діб.
за даним Договором повинні бути розглянуті

8. Аптикорупційне застереження.8-1, При виконанні своїх зобов'язань ча Договором, Сторони не виплачують, не пропонуютьвиплатити Ї не дозволяють виплату будь-яких грошових коштів або. передачуцінностей та майна,прямоабо опосередковано, будь-яким особам за вчиненнячи пе вчо такою особою дій з
осіба також не вчиняють дії, що порушують вимоти чинного законодавствата міжнародних актівпо аротидію легалізації (відмиванню) доходів, отриманих злочиннимшля ла законодавствапро боротьбуз корупцією.
5-2. У разі виникненняу Сторони підозри про те, що відбулося чи може відбутися порушення умовпого нозділу, відповідна. Сторона зобов'язана повідомити іншу Сторону В письмовій формі. Уому, повідомленні Сторона зобов'язана. послатися на факти або поді матеріали, щолюстовірно підтверджують або дають підстави припускати, що відбулося чи може відбутисяон пункту 8.1 іншою Стороною. Після надіслання письмового повідомлення,відповідальна Сторонамас право зупинити виконання зобов'язань за Договором до отриманняпідтвердження, що порушення не відбулося або не відбудетии пи надається не пізніше 14календарних днів з моменту отримання повідомлення,

9. Зміна умов Договору94. Умови даного Договору мають однакову зобов'язальну силу для Сторін та можуть бутизмінені за взаємною згодоюСторінз обов'язковим складання», письмового документу.92.Жоднаіз Сторін не має права передавати своїправа за даним Договором третій Стороні безписьмової згодидругої Сторони.

10. Термін лії, пролонгація, розірвання Договору.101. Даний Договір набуває чинності з моменту його підписання повиошаклими представникамиСторін.
102. Термін дії договору встановлюється з моменту його укладення та діє до 31 грудня 2022 р.Відповідно до ч.3 ст.б3Ї Цивільного кодексуУкраїни умови цього Дої вору застосовуються довідносин між Сторонами, щовиникли з 01 лютого 2022. року.10.3, Сторони залишають за собою правона припинення лії Договору:103.1. за двосторонньою згодою Сторін;



а аку неможливості виконання договірних зобов'язань внаслідок дії обставиннепереборної сили.
103. У разі невиконання Замовником своїх зобов'язань по даному Договору. Виконавець можерозірвати Договір достроково в одпосторонтвому порядку, повідомивши про це Замовника в

Договору. По закінченні ІО-денного терміну з моменту отримання Замовником вказаногоповідомлення дія Договору може припинитися, якщо Сторонине досягли згоди,10.6. Договір також може бути розірваний достроково односторонньому порядку ЗамовникомкаляхомшНаправлення (письмового повідомлення про так розірвання (Виконавцю за 15(п'ятнадцять) календарних днів до розірвання з в такомуразі укладення додаткової угоди нетребується, а Договір вважається розірваним на шістадцятй день з моменту отриманняВиконавцем відповідного повідомлення,

11. Паші умови.1-1 Договір укладенийу двох оригінальних примірниках, що мають однакову юридичну силу,поскрому для кожноїіз Сторін, Невід'ємною і складовою цього Договору є: Додаток Мої«Калькуляція».
112 У випадках не передбачених даним Договором,України.
113 сля підписання даного Договору всі попередні переговориза ним, листування, попередніУгоди Та протоколи про наміри з питань, що так чи інший стосуються даного Договору,втрачають юридичну силу.14 Всі виправлення за текстом даного Договору мають зоридичнусилу лише привзаємномуїхпосвідченні представниками Сторін в кожномуокремому. випадку.11.5 З метоюпідвищеного контролюза сервісом наданняпослуг, вказується електронна пошта Імобільний телефон виконавця Виконавця: кгаппаттесусіїло, (блктлеі, 599-11-23, 0991999090 -бухгалтерія.
Замовника:21іо мо, 044-298-06-86 - бухгалтерія, О505188106- контактна особа11.6. Виконавецьє платником. податку на прибуток на загальних підставах,11.7. Замовникне є платником податків.

12. Оридичиі адресита банківські реквізити Сторін.

ВИКОНАВЕЦЬ ЗАМОВНИКТОВ «Крамар Рісайклінг» Державна установа «Всеукраїнський03061. м.Київ вул. Героїв Севастополя, молодіжнийЦентр"бул. 29, кв.64
(ЄДРПОУ: 42948109.ЄДРПОУ 32068819 БАНК: ГУ ДКСУвм. КиєвіІВАМ ПА89: 2090000026006010022945. МФО: 820172з Акціонерний банк «Південний» Р/р: ПА488201720343150003000120244МФО 328209
ОА648201720343141003200120244ПН 320688126582

АДРЕСА: 01001, м. Київ, вул. Еспланадна,Свідоцтво М 10099304
буді?Теріфійкс.3991-23, 406-98-68. Тел/факс: 138 (044) 298 06 86
Е-таї: апуомійсетіенійяти

Директор |гій БИКОВЕЦЬ. їМ Й
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Долаток М 1 ло Договору80 від97 2022 р.
КАЛЬКУЛЯЦІЯ

ловариство з обмеженою відповідальністю «Крамар Рісайклінг», ідентифікаційний код 32068819,находження ОЗ061, м.Киї, вул, Героїв Севастополя, буд,29, каб, пово і директора Биковия СергіяМиколайовича, який діє на підставі Статуту, нодалі іменується «Виконавець», з одного боку, та ДержавнаООна «Весукраїнський мололіжний Центр», ідентифікаційний код Я2948109. місцезнаходженняО1ООЇ, м. Киї, ву. Бепланадна, буд.17, в особі директора Демченка Валерія Андрійовича, якийдіє на.пілетаві Положення, іменоване далі «Замовник»,з іншої сторони, надалі разом іменуються «Сторони»,акожен окремо - «Сторона», уклали цей Додаток Ме 1 до Договору Ж.
про надання послугзвивозута знешкодження твердих побутовихвідходів (ТІВ) (надалі - «Договір»)про нижченаведене:

Вартість
послугим

- за Загальнавартістьт Найменування послуги Кількість
одиницю|послуг з ПДВ, грн.послуг ПДВ

гри
1.|Послуги з вивезення та утилізаці ї боб 16тверлих побутових відходів.

Сума без ПДВ 133334

пдв 266,66

Разом сума з ПДВ 1600,00

сторони встановили наступне місце знаходження відкодів та періодичність їх вивезення Замовникомз'ідно з умовами Договору: О1001, м.Київ, вул. Вепланадна, буд 17.

Загальні, вартість Послуг за Договором відДЯИ/М9ода. 0ко 0тисяча шістсот гривень 00 ко!
копійок). з - складає: 1 600,00 гри (Однаок), в т.ч, ПДВ - 266,66 гри (Двісті шістдесятшість гривен, 66

«ВИКОНАВЕЦЬ» «ЗАМОВНИК»ТОВ «Крамар Рісайклінг Державна установа «Всеукраїнський
молодіжнийЦентр»

гій БИКОВЕЦЬ
Валерій ДЕМЧЕНКО


